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ACTA   DE  SESION   CONMEMORATIVA

DE CANTONIZACIÓN DE  DURAN, CELE-

BRADA   EL  DIA  DOMINGO   DIEZ   DE

ENERO DEL AÑO DOS MIL DIEZ.-

En el Cantón Durán, cabecera cantonal del mismo nombre, Provincia del Guayas,
República del Ecuador, a los diez días del mes de enero del año dos mil diez, por
disposición del Señor Econ. DALTON NARVAEZ MENDIETA, Alcalde del
Cantón Durán, se reúne el Concejo Cantonal en Sesión Conmemorativa de
Cantonización del Cantón Durán, en el Centro de Convenciones (Centro Durán)
Calles: Loja  y Yaguachi, esquina, siendo las 11:H00, el Señor Alcalde, ordena al
Señor Secretario constante el quórum reglamentario y demás invitados.- Interviene
el Señor Secretario el cual procede a verificar la asistencia de los Señores
Concejales y demás invitados: Vicealcalde Dr. Rommel Camacho Zavala: presente;
Concejal Ing. Alexandra Arce Plúas: ausente; Concejal Srta. Marjorie Cevallos
Veras: presente; Concejal Sr. Elvis Chuchuca Quito: ausente; Concejal Sr. Juan
Flores Sánchez: presente; Concejal Dra. Isabel Grijalva Grijalva: presente; Concejal
Dr. Ángel Mena Cardona: presente; Concejal Ing. Jorge Pacheco Sandoya:
presente; Concejal Lcdo. Carlos Pinto Cevallos: Presente; Concejal Sra. Erika
Valdez Mendoza: presente, Concejal Sra. Verlina Quinteros Corozo: presente;  Abg.
Luis Argudo Nevárez, Procurador Síndico Municipal: presente; Lcdo. Jimmy Jairala
Vallaza, Prefecto Provincial del Guayas; Abg. Rolando Guadalupe, Jefe Político del
Cantón Durán, Mayor Oscar Terán, Jefe de la Policía de Durán, Dr. John Dunn
Barreiro, Registrador de la Propiedad del Cantón Durán, Dr. Pedro Arias,
Comandante del Cuerpo de Bombero Municipal de Durán, Srta. Carolina Santos,
Reina del Cantón Durán, Sra. Mariana Mendieta de Narváez, ex Alcaldesa del
Cantón Durán, Sr. Abg. Luis Macas, Notario Público del Cantón Durán, damas y
caballeros. Una vez constatado el quórum reglamentario y asistencia de los invitados
especiales, se procede a dar lectura al primer punto del orden del día: HIMNO
NACIONAL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR.- El mismo que es coreado
por todos los presentes.- Interviene el Señor Alcalde: Señor Secretario proceda a
dar lectura al punto que sigue.- Interviene el Señor Secretario el cual procede a dar
lectura al segundo punto el orden del día: OFRECIMIENTO DEL ACTO Y
RESEÑA HISTÓRICA CON RELACIÓN A LA FECHA DE
CANTONIZACIÓN, A CARGO DEL SR. CONCEJAL DR. ÁNGEL MENA
CARDONA. Interviene el Concejal Dr. Ángel Mena Cardona: Sr. Prefecto
Provincial Jimmy Jairala que nos honra con su presencia (aplausos), Econ. Dalton
Narváez Mendieta, Alcalde de nuestro cantón, (aplausos), Dr. Rommel Camacho
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Vice alcalde de nuestro cantón, (aplausos), Abg. Rolando Guadalupe distinguido
Jefe Político de esta localidad (aplausos), Mayor Oscar Terán, Jefe de la Policía de
nuestro cantón, Dr. John Dunn Barreiro, Registrador de la Propiedad de Durán y
distinguido personaje de esta institución (aplausos), Dr. Pedro Arias, Comandante
del Cuerpo de Bomberos del Cantón Durán, (aplausos), Sr. Abg. Luis Argudo
Síndico de nuestra municipalidad, (aplausos), Representando la belleza de Durán
nuestra distinguida y soberana Reina de nuestro cantón, (aplausos), nuestra eterna
Alcaldesa Marianita Mendieta de Narváez, (aplausos), que nos honra con su
presencia, Señores Concejales que integran el cuerpo edilicio de este cantón
(aplausos), Sr. Abg. Macas Notario Público del Cantón, que también nos honra con
su presencia, (aplausos), distinguidas bellezas que representan a nuestro cantón en
este momento, (aplausos), Señoras y Señores, revisar la historia de Durán es
encontrar páginas maravillosas que destacan a hombres y mujeres que a través del
tiempo han demostrado su valía han demostrado esa capacidad para ser de este
cantón un pujante cantón que va por el sendero del progreso, en su primera fase la
clase obrera estaba representada exclusivamente por los integrantes del ferrocarril
maravillosa época en que hace del deporte un cultivo muy importante para el ser
humano, grandes personajes como Gonzalo Aparicio, Herminio Cisneros, Jesús
León, Humberto Ayala, Pablo Pío y Jacinta Sandiford, dan la vuelta al mundo
llevando siempre un nombre Durán se ha hecho tano por ello se ha reconocido y
debemos siempre hacerlo porque esta es la manera como las autoridades permiten
que el pueblo participe solo reconocimiento sus valores hay el interés sincero de
seguir caminando en el progreso, recordemos la época de los ochenta, una época
en que Durán ha florecido ya en su aspecto micro empresarial, tiene un desarrollo
también político es así como se crea la idea de que Durán debe ser cantón, se
forma el comité pro cantonización de Durán, los integrantes fueron Humberto Ayala,
Pablo Romero Quezada, Julio Coll, Jaime García, ciudadanos valiosos que
prepararon este proyecto pero tuvo que pasar cinco años para que el Congreso
Nacional acepte este proyecto y llegue el trámite aprobándose el 27 de diciembre de
1985, siendo presidente del Congreso Nacional el Dr. Averroes Bucaram se publicó
en el Registro Oficial 532 del 10 de enero de 1986, hasta aquí ha cambiado una
página más de la historia de parroquia pasa a ser cantón y con ello viene
precisamente la elección popular para nombras a los dignatarios en el aspecto
político vayan a regir los destinos de este floreciente cantón Durán, los primeros
presidente del Concejo fueron el Sr. Luis Santos Martínez, el Sr. Luis Candelo
Villacís, y en su orden fueron encargados Carlos Moncayo, Arturo Guevara, y la Sra.
Consuelo Álvarez, un período también muy importante en que la historia sabrá
juzgar a estos personajes por el trabajo que ellos hubieron hecho o dejaron de
hacer, a partir del año 1992, a 1996 se elige el primer Alcalde siendo este  Sr. Luis
Santos Martínez, de 1996 al 2000 el Dr. Oswaldo Peñaherrera, del 2000 al 2004 la
Sra. Mariana Mendieta de Narváez, (aplausos), Primera mujer que llega a la
Alcaldía del 2005 al 2009 es reelegía la Sra. Mariana Mendieta de Narváez, con una
votación mayotaria del Cantón Durán, (aplausos), siempre los servidores que
transitamos en el aspecto político estamos expuestos a las calumnias, estamos
expuesto a la critica sana, pero también a la critica destructiva, por eso es que el
cuatro de agosto del 2008 interrumpe su período y asume el Econ. Dalton Narváez
la alcaldía del cantón, (aplausos), joven profesional que asumió con ahínco y ha
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realizado un excelente trabajo a nivel de la alcaldía y como respuesta a esto el
bondadoso pueblo de Durán lo reelige nuevamente como Alcalde de este cantón,
(aplausos), en este período hay que reconocer el valor, la constancia y el interés de
una gran mujer, valor que debe ser reconocido, por amigos y enemigos en la
contienda hasta este período del 2000 al 2004, Durán simplemente era un pueblo
grande un pueblo desorganizado en el que no existía un orden, el crecimiento tanto
poblacional como el crecimiento de construcción y vivienda no estaban
organizadamente desarrollándose su carácter fuerte su temperamento hace que
pare satisfacciones y que avance el trabajo en el área urbano marginal, haciendo
rellenos de calles, pavimentando, entregando servicios básicos a este pueblo que
siempre ha sido olvidado por anteriores autoridades ese es el merecimiento de una
mujer que ha entregado toda su existencia al desarrollo del cantón Durán, Señores y
Señoras Gracias.- (aplausos).- Interviene el Señor Secretario: A continuación firma
de un convenio de la Hipoterapia entre el H. Consejo Provincial del Guayas y la I.
Municipalidad  Durán, y el representada Sr. Paul Holsen representante de los
Señores Ganaderos del Litoral. En estos momentos se procede a firmar el
convenio.- Interviene el Lcdo. Jimmy Jairala Vallaza; Prefecto
Provincial del Guayas:   Buenos días Señor Alcalde Econ. Dalton Narváez
Mendieta, mis saludos cordial y respetuoso para toda la mesa directiva, Señores
Concejales, las Srtas. Reinas, invitados especiales, pueblo de Durán, para mi es
muy grato estar aquí considerando la importancia que ha adquirido Durán en los
últimos años, en el desarrollo del país y sobre todo porque Durán ha sido un aliado
estratégico en el desarrollo de Guayaquil, sería un acto de insensibilidad no
reconocer el cambio que ha experimentado Durán en los últimos años, aquí mismo
donde estoy dirigiéndome a ustedes conozco que funcionaba en condiciones que no
era de las mejores condiciones de un de mercado, hoy es un hermoso centro de
convenciones digno de cualquier ciudad del Ecuador, (aplausos), pero el amor y el
cariño a un cantón no solo se demuestra con palabras sino como ha hecho Alcalde,
como lo hizo la Señora Alcaldesa, como han hecho algunos otros patriotas de
Durán, sino también con obras y con hechos, y yo como lo he dicho en algunas
otras intervenciones ya pase la etapa de la promesa, ya pase la etapa de la
inspección y desde la primera semana de enero ya hemos comenzado a inaugurar
algunas series de obras en todos los cantones de la provincia del Guayas, siempre
de la mano de los alcalde que hoy gracias a Dios son los Consejeros Provinciales
porque es importante que sean ellos los Consejeros Provinciales y los Presidente de
Juntas Parroquiales porque antes la obra no tenía el orden que tiene hoy y no se le
daba la prioridad que hoy si se le da en el Consejo Provincial, no había esa
coordinación entre los Alcaldes, Presidente de Juntas y Prefectos, había
intermediaciones de los Señores Consejeros con esto no estoy calificando gestiones
anteriores, estoy hablando por mí por lo que yo hago o por lo que deje de hacer,
cual fuera el mecanismo más adecuado, la provincia se dividía en parte cantones
maneje usted, tres cantones usted, ahora ellos están ahí, los Alcaldes están ahí
siendo partícipes de todas las decisiones que tomamos como cuerpo colegiado y
por la iniciativa del Señor Alcalde de Durán, priorizamos la protección de este
cantón si es que acaso si el invierno se presenta en condiciones inclementes y
hemos no solo contratado sino que ya está en plena ejecución las limpiezas de
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varios canales del Estero La Matanza, del Arbolito, la limpieza de los canales de
Panorama y aledaños, la limpieza del canal del Estero Las Alforjas, la limpieza del
canal de Las Delicias, del Canal Yuncá entre otros, acabamos de firmar un convenio
de renovación por un año y lo haremos las veces que sean necesarios para que
Durán siga junto con la Asociación de Ganaderos y sus Municipios manteniendo ese
centro de hipoterapia (aplausos), ese centro de hipoterapia que ha sido un ejemplo
en la provincia del Guayas y lo pongo como ejemplo, porque los ejemplos tiene que
imitarlos si son buenos ya lo estamos haciendo también en la ciudad de Guayaquil
concretamente en Samborondon que no solo será otro centro de hipoterapia  sino
de una serie de atenciones adiciones para niños con discapacidades especiales y
que estamos cierto absolutamente abierto y a la orden de todos los municipios de la
provincia del Guayas, acabamos de firmar hace tres días con la Asociación de
Ganaderos y con el Municipio la renovación de la protección de nuestra cultura
montubia, quince rodeos montubios financiados (aplausos) con el Consejo
Provincial del Guayas y coordinado con el Municipio de Durán y también por cierto
por la Asociación de Ganaderos del Litoral, siempre lo digo si seguimos funcionando
bien  lo haremos también en el próximo año, Durán también se verá beneficiada en
los próximos días comienza la construcción con la ampliación de la vía Durán-Juján
a la altura del Recreo, (aplausos) eso ya esta firmado, y el primero en defenderlo fue
su Alcalde ya esta firmado con la compañía concesionaria (aplausos), esperamos
que antes de la mitad del año podamos entregarle a Durán su primera cancha
sintética, el día lunes firmaremos con el Ministerio de Deporte un convenio que nos
permitirá financiar las escuelas de fútbol de la Prefectura Provincial en cada uno de
los cantones y en cada una de las parroquias rurales de la provincia del Guayas
(aplausos), a mediado de año es un compromiso que he adquirido con el Señor
Alcalde y los Alcaldes que me conocen saben que mi palabra si vale, vamos a
construir (aplausos) la primera sala de velación gratuita para la gente pobre de
Durán (aplausos), y como la ley me pone a mi una limitación para poder  el Prefecto
hacer una obra en Guayaquil en mi amada ciudad, tengo que contar como es lógico
porque así dice la ley con el visto bueno del Municipio de Guayaquil es pedido al
Municipio de Guayaquil que me permita construir el primer albergue temporal para
niños de la calle, pero si acaso no tuviese ese permiso y aún teniéndolo en Durán va
a funcionar un albergue (aplausos), temporal para niños de las calles, todas estas
cosas son las que ustedes en algún momento en la campaña oyeron ofrecer y todas
estas cosas vamos a irlas cumpliendo paulatinamente solo le pido todos los días a
Dios que me dé salud y le pido que nos dé al Prefecto y a los Consejeros
Provinciales la sabiduría y el entendimiento suficiente para poner siempre por
encima de la política o de la politiquería o de los partidos o de lo que sea los
intereses de nuestros cantones y de nuestras parroquias (aplausos), no hay razones
para pelearnos si queremos servir, a lo mejor hubo cuando  teníamos elecciones
intermedias, de manera que vamos a seguir trabajando juntos, hoy por el progreso
de Durán, y siempre por el progreso de toda la Provincia del Guayas, gracias noble
pueblo de Durán (aplausos).- Interviene el Señor Secretario el cual procede a dar
lectura del tercer punto del orden del día: ENTREGA DE CONDECORACIONES
Y DISTINCIONES A LAS SIGUIENTES PERSONAS QUE SE HAN
DESTACADO EN EL PRESENTE AÑO Y NOTIFICADAS
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PREVIAMENTE.- MEJOR CIUDADANO Srs. Iván Morejón Arias y Ángel
Valdiviezo, Condecoración entregada por el Sr. Alcalde.-  MEJOR EMPRESARIO:
Juan José Hanze Antón; Víctor Orellana Ortega; Emilio Bruzzone R.; Luis CHonillo
C.; Carlos Rosales P., condecoraciones entregadas por el Señor Alcalde.- MEJOR
INDUSTRIA: Tecnoplast; Eximore, Base Sur, Poligráfica, Gisis, condecoración
entregada por el Señor Alcalde.-  MEJOR PEQUEÑA INDUSTRIA: Guayasvents
Alfredo Yuquilema.- Condecoración entregada por el Señor Alcalde. MEJOR
INSTITUCION PÚBLICA: Cuerpo de Bomberos de Durán: Condecoración entregada
por el Señor Alcalde.- MEJOR CONSTRUCCION AL ORNATO DE LA CIUDAD:
Hotel Olimpo. Asociación Interprofesional de Artesanos del Cantón Durán, Frudomar
(Roger Zambrano), condecoración entregada por el Señor Alcalde.-
RECONOCIMIENTO  EN EL AMBITO  EDUCATIVO: Lcdo. Víctor Hugo Moreira
Carranza (Escuela Nocturna Carlos Basantes Navas), condecoración entregada por
el Señor Alcalde. MEJOR INSTITUCION EDUCATIVA PÚBLICA: Escuela Fiscal
Carlos Luis Plaza Dañin, condecoración entregada por el Señor Alcalde. MEJOR
INSTITUCION EDUCATIVA PRIVADA: Escuela Particular Cosmos, condecoración
entregada por el Señor Alcalde.- RECONOCIMIENTO EN EL AREA DE LA SALUD:
Dr. Alfredo Alvarado y Dr. Antonio Marcillo Vallejo, condecoración entregada por el
Señor Acalde: RECONOCIMIENTO ESPECIAL  POST MORTEN +Víctor Manuel
Cartagena Rivera.- Interviene la Señora Vda. De Cartagena: Señor Econ.
Dalton Narváez Alcalde del cantón Durán, Señores autoridades del cantón, Sra.
Marianita Mendieta, es un honor muy especial recibir este homenaje que hacen a mi
esposo Víctor Manuel Cartagena Rivera este reconocimiento quedará grabado en lo
más profundo de nuestros corazones, siempre nos recordará el ser humano
solidario trabajador, transparente en sus acciones  será la luz y el ejemplo en
nuestras vidas, gracias señores y señoras gracias. (aplausos). RECONOCIMIENTO
AL MEJOR ARTESANO: Franklin Moreira. Condecoración entregada por el Señor
Alcalde: MEJOR COMERCIANTE: Sr. Elías Marín. Condecoración entregada por el
Señor Alcalde; RECONOCIMIENTO AL MERITO ARTISTICO Y POETICO: Peter
Hernám CHávez Pluas, Jorge León, Carolina Vásquez. Condecoración entregada
por el Señor Alcalde.- CONDECORACION AL MEJOR EMPLEADO MUNICIPAL:
Abg. Matilde Veliz Freire. Condecoración entregada por la Señora
Mariana Mendieta y manifiesta: Señor Alcalde, Señores autoridades señores
Concejales público presente, discúlpeme es que yo no pierdo mi identidad de una
mujer, disculpe el término “una mujer que no se ahueva carajo”, gracias a usted
Abg. Matilde (aplausos) por su honestidad, por sus años de servicios por esas
malas noches, por ese abandono de su hogar, de su familia, y esa entrega a veces
muy dura, muy crítica, trátelos bonitos, atienda a los señores Concejales  pero usted
es una mujer de valía, gracias Señor Alcalde por permitirme entregar esta placa a
esta gran mujer, una madre y una gran funcionaria, felicitaciones a la mejor
empleada municipal. (Aplausos).- RECONOCIMIENTO AL MEJOR OBRERO
CONTRATADO MUNICIPAL: Departamento de Parques y Alamedas.
Condecoraciones entregada por el Señor Alcalde.- RECONOCIMIENTO AL MEJOR
EMPLEADO EMAPAD: Sr. Pablo Quijano. Condecoración entregada por el Señor
Alcalde. RECONOCIMIENTO AL MEJOR OBRERO DE EMAPAD: Ricardo Flores.
Condecoración entregada por el Señor Alcalde. RECONOCIMIENTO EN EL AREA



Ilustre Municipalidad del Cantón Durán
Prov. del Guayas – Ecuador

ALCALDIA

“Durán, la ciudad que progresa” 6

DEL  DEPORTE: Paladines Futbol club, María Cabezas Castillo (lucha olímpica),
Vanessa Zúñiga Morales (lucha olímpica). Valeria Zúñiga Morales (lucha olímpica),
Sandra Mina Estupiñán (lucha olímpica), Katerine Lavayen Jiménez (lucha
olímpica), Noelly Vera Zamora (lucha olímpica), Lisett Robalino Cortéz (lucha
olímpica), Elizabeth Castro (lucha olímpica), Tais Arguello (lucha olímpica), María
torres (lucha olímpica), Javier Quiñónez Mera (lucha olímpica), Orlando Huacón
Alvarado (lucha olímpica), Nelson Quinde Egas (lucha olímpica), Jonathan Morante
(lucha olímpica), Edison Poaquiza (lucha olímpica), Oliver Martillo (lucha olímpica),
Vicente Orlando Huacón (lucha olímpica) Campeón panamericano. Sandra Esther
Mina Estupiñán (lucha olímpica), Carlos Torres Garcés, José María Andrade
(josymar).Condecoraciones entregada por el Señor Alcalde. RECONOCIMIENTO
AL MERITO A LA DIRIGENCIA DEPORTIVA: Ing. Luis Víctor Cruz Vera  (Club
L.C.V). Condecoración entregada por el Señor Alcalde.- RECONOCIMIENTO A LA
COMUNIDAD: Víctor Hugo Uribe (recreo); María Lucrecia Ruiz Granda (recreo);
Comité Pro mejoras de la primavera 1; Ciudadela el Cóndor. Condecoración
entregada por el Señor Alcalde.- RECONOCIMIENTO A COMUNICADORES
SOCIALES: Programa En Corto Teleamazonas; Pablo Hannibal Vela.
Condecoraciones entregada por el Señor Alcalde. MEJOR INSTITUCION AL
SERVICIO DE LA COMUNIDAD: Asociación de Moradores del recreo “El Niño y la
Familia”.- Interviene el Señor Secretario el cual procede a dar lectura al punto que
sigue.- INTERVENCIÓN DEL SEÑOR ECON. DALTON NARVÁEZ
MENDIETA, ALCALDE DEL CANTÓN DURÁN: Interviene el Señor Alcalde:
Gracias por estar aquí por celebrar este vigésimo cuarto aniversario de
cantonización en nuestro querido, pujante y trabajador, ciudad ferroviaria Eloy Alfaro
Durán, señor Jefe Político del Cantón, Abg. Rolando Guadalupe, Señor Vice Alcalde
de nuestra querida ciudad Señor Dr. Rommel Camacho Zavala, Sr. Dr. Pedro Arias
comandante de nuestro Cuerpo de Bomberos de Durán, Coronel Terán Jefe de la
Policía de Durán y Samborondon, Dr. John Dun Barreiro, Registrador de la
Propiedad; maestro Abg. Luis Argudo Nevárez, Procurador Síndico Municipal,
querida reina del Cantón Carolina, querida y amada…… que puedo decir lo más
lindo que me ha dado en este caso la vida Dios, esa mujer de la cual yo he
aprendido todo lo que estamos aplicando, primero Dios, y después mi madre
(aplausos), Marianita Mendieta de Narváez, este reconocimiento también a mi
querido padre que es mi vida en todo momento el Sr. Humberto Narváez (aplausos),
querida hermana Elina Narváez, sobrinas y presentes Señor Notario Washington
Macas, compañeros de luchas y compañeras, concejales aquí presentes Dr. Ángel
Mena, Dra. Isabel Grijalva, Jorge Pacheco, Verlina Quinteros, siempre trabajando
por Durán,  Sr. Juan flores Sánchez pequeño de estatura pero grande de corazón ,
Lcdo. Carlos Pinto, también otro gran colaborador del Municipio; y no podía faltar la
belleza de Durán, reina de Durán, segunda finalista en la elección de Miss Ecuador,
Miss Mundo nuestra Concejala Marjorie Cevallos, Señor Juez de la Niñez y de la
Adolescencia gracias por estar aquí compartiendo con nosotros, Lucimar presente
de la Junta Cívica y un gran reconocimiento para cual pido un fuerte aplausos para
estos grandes artistas que hicieron hermosos estos murales a la familia Swett fuerte
el aplauso, (aplausos), pido disculpa me estaba olvidando de un nombre pero parte
de la emoción me llena, nuestra querida Concejal Erika Valdez, (aplausos),
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hermosas reinas que representan a la belleza y esa inteligencia que es lo más
importante a ustedes queridos amigos, amigas, instituciones públicas y privadas,
homenajeada, el día de hoy celebrando un día más de cantonización de nuestro
querido y hermoso cantón a nuestro querido amigo el prefecto que estuvo aquí tuvo
que irse porque tiene otro compromiso, agradecerles por que El ha tenido las
puertas abiertas tal y cual como lo hacemos todos los municipios y no puede ser la
excepción de la Prefectura para recibir a nosotros los Alcaldes, a los Presidentes de
las juntas Parroquiales que somos los actuales consejeros de todas las Prefecturas
a nivel nacional, respetando siempre lo que hicieron las anteriores Administraciones
de la Prefectura, lo que hicieron los Consejeros ya nos toca a nosotros los Alcaldes
ser lo que elijamos conjuntamente con el Prefecto y la Vice Prefecta en este caso
nuestra querida provincia del Guayas a todas esas grandes obras que esta
aportando la prefectura, ya lo dijo el Prefecto y todos los que tienen conocimiento y
se tiene que regar la voz Durán con hipoterapia, la limpieza de los canales, la
construcción de nuestras propias salas de velaciones en beneficio de todos los
ciudadanos duraneños en terrenos municipales, debidamente hechos los diseños y
presupuestos por el Municipio, canchas de césped sintético, esperamos que el
albergue va a venir acá, nuestro gran querido Alcalde de Guayaquil  como le
comenté un día al señor Prefecto, palabras del propio Alcalde Abg. Jaime Nebot, yo
no es que necesito la Prefectura pero lo puedo abastecer, la Prefectura debe de ser
para ustedes compañeros Alcaldes de los municipios medianos y pequeños, yo sé
que El va a decirle al Señor Prefecto que ese albergue temporal para niños va a
venir a Durán, y a trabajar conjuntamente en terrenos municipales (aplausos), con
trabajos conjunto con todas las instituciones encabezada por el Municipio en
beneficio de los niños de la calle, en este día tan hermoso que iniciamos con una
cabalgada para que sea visto y Durán tiene que ser el punto en donde se desarrolla
totalmente este tipo de actividades paralelas, es hermoso porque aquí tenemos la
Asociación de Ganaderos del Litoral y Galápagos, dirigido por nuestro amigo Paul
Holsem para el cual pido un fuerte aplauso, (aplauso)  por su aporte a la ciudad de
Durán,  comenzamos con una cabalgata de trescientos caballos, y esperamos que
este año para las fiestas de octubre congregar unos dos mil  caballos para que
sepan que en Durán también tiene su sector rural, su sector agrícola, su sector
ganadero, tenemos aquí a los amigos de la asociación de ganaderos de Durán, Ing.
Rosalles, el amigo se me va el nombre también colaboradores de la Asociación de
Ganaderos del Litoral y Galápagos, ese convenio renovado quince rodeos
montubios para la provincia del Guayas, Durán es la sede donde se va a desarrollar
desde el día de hoy 14:H00 (aplausos) el rodeo provincial, van a ver los campeones
provinciales sucesivamente campeones regionales y para octubre el campeón
nacional del rodeo montubio, en dónde. aquí en la ciudad ferroviaria,  aquí en la
ciudad de todos ustedes amigos y amigas, esta ciudad de un corazón grande, de
brazos abiertos, vigente, luchador y trabajador, recibamos a nuestros queridos
amigos que vienen a ser parte de este rodeo montubio para desarrollar la cultura,
desarrollar nuestras raíces montubias, nuestras raíces, esa vida que nos dan los
caballos nuestros grandes jinetes vaqueros, con el respeto, nuestra provincia de la
sierra pero aquí debemos desarrollar nuestro turismo, en beneficio de todos los
duraneños, los guayasenses, y del litoral, amigos, y amigas, homenajeados con el
más sincero palabras que tengo que decir, homenajeados de corazón,
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conversamos, dialogamos dimos principales nombres de instituciones para que
sean reconocidas en este vigésimo décimo cuarto de aniversario de nuestro cantón,
así mismo el día de ayer desarrollando el programa de cultura que tenemos el Plan
de Trabajo de Cultura en estas instalaciones fue la final  del Concurso “Durán,
buscando su Melodía”, hubieron más de quince temas, hubieron siete finalistas, los
siete participaron el día de ayer lo hicieron de una forma excelente, hubo un jurado
integrados por personas del medio conocedores del canto y la música, en primer
lugar quedo el Señor Guillermo Macías, con el tema “Durán, tierra inmortal”, un tema
que lo vamos a grabar en una casa productora y va a ser el tema de reconocimiento
de Durán, un tema muy divertido, yo se que a ustedes les va a gustar, tal como tiene
Quito, el Chulla Quiteño, lo tiene Cuenca “La Chola Cuencana”, lo tiene Guayaquil
“Madera de Guerrero”, aquí tenemos el tema ya elegido “Durán, tierra inmortal”, del
Señor Guillermo Macías Alvarado en el segundo lugar quedo el Lcdo. Ángel Herrera
Peña con el tema “Ese es Durán”, y en tercer lugar “Durán es mi corazón” del señor
Prof. Benito Pacheco Pérez, pido un fuerte aplauso a estos tres grandes
compositores (aplausos), que ponen ese toque de alegría a nuestro querido cantón,
amigas, amigos, les agradezco de corazón  por estar aquí por ser parte de estos
veinticuatros años de cantonización, la fiesta continua en la Asociación de
Ganaderos están todos cordialmente invitados, hay un brindis, unos bocaditos,
disfruten del resto de la fiesta, así mismo en este momento nos va a deleitar con su
preciosa voz la Señora Carolina Vásquez unas de las mejores artistas de este año.
Gracias. (aplausos).- Interviene la Señora Carolina Vásquez y
manifiesta: Señor Alcalde, Señores de la mesa directiva, Señora Marianita
nuestra eterna Alcaldesa, muchas gracias por su invitación,  por ese detalle que han
tenido para esta su servidora que no ha hecho más que servir a mi público y que
siempre que estoy en un escenario trato de dejar muy en alto mis raíces, mi ciudad,
el pueblo donde yo vivo como es el cantón Durán, para quien pido un fuerte aplauso
(aplauso), les deseo éxito linda que se va a pasar el rodeo en donde están todos
cordialmente invitados ya lo dijo el señor Alcalde, bueno voy a interpretar una
canción que a la señora Alcalde le encanta espero que a ustedes también, para
todos ustedes esta canción que dice que tiene algo de su vida también tengan algo
de ustedes.

A mi manera:
El fin pronto vendrá

Realizare mi última espera
Mi vida un acto fue

Que presenté por donde fuera
No hubo, no hubo falsedad,

En mi actuación
Que no viviera

Mi vida la viví a mi manera

Si alguien ofendí, hoy de verdad yo me arrepiento
Pues yo, yo que sentía amor
Sentí profundo sentimiento
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Tuve, tuve que expresar
Lo que mi alma

Me dijera.
Y al fin cargue mi cruz

A mi manera

Pues en esta vida
Hay que luchar

Sin escuchar a los demás
Hay que querer, también odiar

Y recordar hay que olvidar
Yo así viví, y siempre fui

A mi manera….

Sin escuchar a los demás
Hay que querer, también odiar

Y recordar, hay que olvidar
Yo así viví y siempre fui

A mi manera

Mi vida la viví …
A mi manera

(Aplausos).- Gracias el enemigo número uno del cantante es el aire acondicionado,
y eso esta demasiado fuerte debí haber cantado aquí, antes de cantar allá, pero en
todo caso la Señora Alcaldesa tiene mi disco y el Señor Alcalde también y para la
próxima les prometo no cantar al aire acondicionado que tengan una buenas tarde.
Gracias.- (Aplausos).- Interviene el Señor Secretario el cual procede a dar lectura al
punto que sigue: HIMNO AL CANTÓN DURAN.- El mismo que es coreado por
todos los presentes:
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Salve excelso mi cantón Durán
nos postramos ante ti reverentes

ya tú nombre brillará para siempre
cual destellos de luz del sol naciente.

I
¡OH DURAN! Con tu cielo inmutable

fiel testigo de luchas y glorias
cubrió el ámbito con gritos de obreros

proclamando derechos y anhelos
ni las balas n el penal pudieron
doblegar su pasión sindical...

II
Con justicia y gran regocijo

fuiste ungido y nombrado cantón
¡Oh Durán!, orgullosos de tus hijos

te yergues a la vera oriental
de los ríos que unen las cumbres
los valles, las llanuras y el mar.

III
Bananeros, Fleischman y Alcoholes

a la par con los ferroviarios
con el trabajo y civismo hicieron

de esta tierra un crisol de la Patria
difundieron su nombre Ecuador.

IV
En deportes se paseó por el mundo

el equipo de basket Ferroviarios
se grabaron en nuestra pupilas
los titanes de la lid sempiternos

Gonzalo Aparicio, Herminio García,
Samuel Cisneros, Jesús León, Humberto Ayala,

Pablo, Pío y Jacinta Sandiford
que a Durán su juventud ofrendaron.|

V
Quien perdura ser poeta o algo grande

para escribir en oro tu historia
de tus hijos sus memorias

en sus pechos hacerte un altar
¡OH DURAN! ¡OH DURAN! ¡OH DURAN!

Viva Durán.- Interviene el Señor Secretario: El cual procede a dar lectura al último
punto del orden del día: BRINDIS A CARGO DEL CONCEJAL DR. ROMMEL
CAMACHO ZAVALA.- Interviene el Concejal Dr. Rommel Camacho Zavala:
Señor Econ. Dalton Narváez, Alcalde de nuestro querido cantón Duran, distinguidas
personalidades que conforman y engalanan la mesa directiva, honorables Señores
Concejales, distinguidísimas personalidades que han sido condecoradas
justicieramente esta mañana, distinguidas y guapas reinas, damas y caballeros
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todos, me siento sumamente honrado por el altísimo honor de permitirme ofrecer
este brindis en conmemoración del vigésimo cuarto aniversario del cantonización de
nuestro querido Durán, generalmente como todos sabemos un brindis se ofrece
cuando celebramos una fecha importante o cuando existe un evento relevante en
nuestras vidas y en nuestra sociedad, hoy 10 de enero del 2010 se conjuntan y
estamos frente a estas circunstancias y tenemos muchos motivos para ofrecer este
brindis, como no brindar si la historia de nuestro cantón nos muestra que existen un
progresos sostenido durante estos últimos nueve años que no están conduciendo
hacia la modernidad de nuestro cantón, como no ofrecer este brindis si tenemos una
administración municipal de puertas abiertas a la ciudadanía y que la eficiencia, la
eficacia y la transparencia son el motor que nos motiva y nos mueve hacia el
servicio dela comunidad, como no brindar cuando se ha conformado un verdadero
equipo de trabajo que lo conforma el Señor Alcalde y los Señores Concejales que
dejando a un lado su ideología y su camiseta política hemos conjuntado un
verdadero equipo que estamos luchando por lograr un futuro mejor para nuestro
Durán, como no brindar por poco a poco se están haciendo realidad nuestras
esperanzas, y es ahora que con mucha emoción tengo que comunicar que nuestro
hospital tan anhelado por todos es una realidad, hace dos días el ocho de enero
debía de haber sido adjudicado el hospital sin construcción, con un presupuesto
referencial de más de seis millones de dólares que ha sido disque al portal, todos
estos son motivos más que suficientes para ofrecer este brindis, también no
podemos dejar de mencionar al aliado estratégico que ahora tiene Durán el Señor
Prefecto con tantas buenas noticias y tantas obras que nos trae para el cantón
Durán, es por todo esto y por mucho más Señores y Señoras que yo les invito a
levantar la copa y brindemos y digamos “Salud Durán”, muchas gracias.-
(Aplausos).-

Interviene el Señor Secretario: Señores invitados especiales público en general se
les agradece por la asistencia al presente acto y que degusten de un suculento
buffet, muchas gracias.  Siendo las trece horas se levanta la presente Sesión de
Concejo, no sin antes agradecerles por su asistencia.

ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTON DURAN

SECRETARIA

Acta de Sesión Conmemorativa de la Cantonización de Durán,  celebrada el día diez
de enero del año dos mil diez. En doce fojas útiles que acompaño.
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DIOS, PATRIA Y LIBERTAD

Econ. DALTON NARVAEZ MENDIETA                  ABG. JORGE LOPEZ FARIÑO
ALCALDE DEL CANTON DURAN             SECRETARIO MUNICIPAL


